

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉白書 2013 年版 障害者総合支援法の施行と障害者施策の行方』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013 年 8 月 5 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
71 頁	12～14 行目	<u>研修，組織育成，相談，訪問指導</u> ，社会復帰および自立と社会参加への支援，入院（医療保護入院の際の市町村長同意に関すること） <u>等</u> 関係事務，ケース記録の整理および秘密の保持（ <u>障害者計画の策定など</u> ）， <u>市町村への協力および連携</u> となっている。	<u>相談指導</u> ，社会復帰および自立と社会参加への支援，入院（医療保護入院の際の市町村長同意に関すること） <u>および自立支援医療費（精神通院医療）</u> 関係事務，ケース記録の整理および秘密の保持， <u>その他（障害者計画の策定など）</u> となっている。	第 2 刷で修正
82 頁	表中「対象」欄 下から 5 段目 と 6 段目	<u>統合失調症</u> をもつ人	<u>精神障害</u> をもつ人	第 2 刷で修正
110 頁	8 行目	<u>ソーシャルファーム</u> とは，	<u>ソーシャルファーム（Social Firm）</u> とは，	第 2 刷で修正
執筆者一覽	3 頁目の 15 行目	関口暁雄 <u>埼玉県北足立郡伊奈町小室 818-2</u>	関口暁雄 <u>埼玉県立精神保健福祉センターけやき荘</u>	第 2 刷で修正